

## Referat for mødet

Dato: 16. maj 2024

Tid: 09.00

Lokation: Gildesalen Hjejlevej 26

Deltagere:

- Keld
  - Jeanette
  - Betina
  - Martin (afbud)
  - Jytte
  - Har ingen suppleanter (evt. forslag til vores afdelingsmøde i september)
1. Jytte ude af hovedbestyrelsen, har stadig en plads i BL's kreds 10 (folkevalgt) og i City Lokalråd Kan søges u på Facebook.
  2. Regnskaber tilsendt og underskrevet (underskud skyldes renholdelse og snerydningen der har været større end budgetteret).
  3. BL Grundlovsdag [WWW.BL.dk](http://WWW.BL.dk), der kan søges til afholdelse af festligheden, i vores afdeling er der ikke ønske om det.
  4. Fraflytninger og indflytninger velkomstblomst eller chokolade. Der er ikke ønske om at gå rundt med velkomsthilsen.
  5. Helhedsplanen bliver meget dyr. Der er mindre bidrag fra Landsbyggefonden.
  6. Beplantning under altaner er fjernet-, forventer det bliver til græs. Endnu er der ikke taget fat på udjævning og såning. Vi venter stadig på der komme robotplæneklipper
  7. Jeanette Gildesals nøgler COOP kort mm. fra Susanne, det er endnu ikke afleveret til Jeanette. Rykker Susanne.
  8. Gildesals nøgler til Betina (bestilt ved Kurt).
  9. Eventuelt
    - (a) Ukrudtet står højt rundt i bedene ca. 50 cm. Det varer ikke længe før de springer og der bliver fyldt ud hvor det ikke skal være. Halvt visne buske. Billeder er bare fra blokken 28-30. der er også ved de øvrige blokke lignende manglende pasning. Her er kommet til at se meget sølle ud i omtådet. et arrangement på benene.
    - (b) Bakkefesten – besluttet at give tilskud på kr. 15.00 pr. lejemål.
    - (c) Der efterlyses mail om udlejning af gildesale og gæsteværelser.
    - (d) Dato og tidspunkt for næste møde
      - 15. august 2024 kl. 09.00 i Gildesalen Hjejlevej 26.
- Tak for jeres deltagelse

Jeanette og Betina fik rundvisning af Keld i gæsteværelserne.

Der ønskes svar til repræsentanterne om de forskellige punkter her på siden fra Lars, Kennet og Marianne.

Referent Jytte Steenberg. 16. maj 2024